Приложение № 2 к распоряжению 
администрации СП «Деревня Ерденево» 
№ 09-од от 22.04.2024 г.

ДОКЛАД
о правоприменительной практике осуществления
муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения «Деревня Ерденево» за 2023 год

	Настоящий доклад подготовлен в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральным законом от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»; 
- Федеральным законом № 294-ФЗ от 26.12.2008 г. «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного (надзора) и муниципального контроля»;
- Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- постановлением Правительства Российской Федерации от 07.12.2020 г. № 2041 «Об утверждении требований к подготовке докладов о видах государственного контроля (надзора), муниципального контроля и сводного доклада о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Решением Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Деревня Ерденево» от 04.10.2023 г. № 24 «Об утверждении Положения «О муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения «Деревня Ерденево» Малоярославецкого района Калужской области».
Анализ практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства подготовлен с целью обеспечения доступности сведений об указанной практике, устранения условий, способствующих совершению правонарушений, а также оказание воздействия на юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в целях недопущения совершения правонарушений.
Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, является Администрация сельского поселения «Деревня Ерденево», в лице главы администрации сельского поселения «Деревня Ерденево».   
В соответствии с ч. 2 ст. 61 от 31.07.2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» муниципальный контроль проводится без проведения плановых мероприятий. в силу ч. 3 ст. 66 названного Федерального закона внеплановые контрольные мероприятия проводятся по согласованию с прокуратурой. 
За истекший 2023 год внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия в виде документарных и выездных проверок на территории сельского поселения «Деревня Ерденево» не проводились  в связи с отсутствием оснований.
В части проведения мероприятий по контролю без взаимодействия с контролируемыми лицами в течение года проводились рейды по проверке соблюдения обязательных требований Правил благоустройства территории сельского поселения «Деревня Ерденево» с целью их соблюдения и улучшения санитарного состояния. По выявлению нарушений требований правил благоустройства незамедлительно предпринимались соответствующие меры по их пресечению.
Консультирование контролируемых лиц и их представителей не проводилось в связи с отсутствием устных и письменных обращений по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального контроля в сфере благоустройства.
При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства приоритетным по отношению к проведению контрольных (надзорных) мероприятия было проведение профилактических мероприятия, направленных на снижение риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям. В рамках профилактических действий осуществлены следующие мероприятия:
- обеспечено размещение на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения «Деревня Ерденево» в сети «Интернет» сведений, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, путем размещения перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;
- осуществлено информирование физических и юридических лиц по вопросам соблюдения обязательных требований посредством размещения и поддержания в актуальном состоянии на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения «Деревня Ерденево» в сети «Интернет» текстов нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, сведений об изменениях, внесенных в нормативные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, информации о мерах ответственности. применяемых при нарушении обязательных требований, а также обобщения практики осуществления муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства и размещения ее на официальном сайте.   
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